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POMÁHAME V NAŠOM MESTE 

grantový program CBA Slovakia, s.r.o a Centra pre filantropiu, n.o. 

 

Spoločnosť CBA Slovakia, s.r.o. patrí medzi najúspešnejšie obchodné siete na Slovensku a jej vznik aj 

rozvoj sa dlhodobo viaže k mestu Lučenec. Vzhľadom na svoje regionálne pôsobenie by spoločnosť 

rada podporila a prispela k rozvoju mesta, s ktorým je jej pôsobenie intenzívne spojené. Spoločnosť 

CBA Slovakia, s.r.o. sa preto rozhodla v spolupráci s neziskovou organizáciou Centrum pre filantropiu 

vyhlásiť otvorený grantový program Pomáhame v našom meste, ktorého cieľom je podporiť aktívne 

iniciatívy a prispieť k zlepšeniu kvality života komunít v meste Lučenec. 

 

 

Popri ekonomických a sociálnych podmienkach ovplyvňujú kvalitu každodenného života ľudí aj 

podmienky týkajúce sa prostredia, v ktorom žijú so svojimi rodinami, v ktorom sa stretávajú so 

svojimi priateľmi a v ktorom trávia svoj voľný čas. Subjektívna kvalita života je o dobrom životnom 

pocite, pohode a spokojnosti s vecami okolo nás.  

Spoločnosť CBA Slovakia, s.r.o. v spolupráci s Centrom pre filantropiu, n.o. prostredníctvom 

otvoreného grantového programu chce podporiť inovatívne a verejnoprospešné projekty 

odrážajúce potreby miestnej komunity. Cieľom programu je podporiť v meste Lučenec vznik alebo 

úpravu verejných priestranstiev, ktoré sa stanú miestom stretávania obyvateľov, miestom aktívneho 

trávenia voľného času a miestami pre oddych a relax. Partnermi programu môžu byť aktívni 

jednotlivci, , miestne neformálne skupiny, mimovládne neziskové organizácie a združenia pôsobiace 

v meste, ktoré sa rozhodnú pozitívne prispieť k zmene prostredia, v ktorom žijú.  

 V programe celkovo prerozdelíme sumu 16 700 €. 

 

 

V grantovom programe budú podporené iniciatívy, ktoré majú záujem prispieť k zlepšeniu 

podmienok trávenia voľného času ľudí žijúcich v meste Lučenec, k rozvoju komunitných aktivít 

a k vytváraniu miest spoločného stretávania a oddychu. 

V rámci grantového programu budú podporené verejnoprospešné projekty zamerané na: 

 úpravu alebo výstavbu detských ihrísk  

 revitalizáciu verejných parkov a priestranstiev 

Charakteristika programu 

Aké projekty môžu byť podporené 
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 vytvorenie oddychových zón a miest na trávenie voľného času  

 výstavbu a revitalizáciu športovísk slúžiacich verejnosti 

 

 

Do grantového  programu sa so svojimi projektmi môžu zapojiť: 

 aktívni jednotlivci a neformálne skupiny občanov  

 mimovládne organizácie (občianske združenia, nadácie, neziskové organizácie, neinvestičné 

fondy, a pod.) 

 kultúrne a vzdelávacie inštitúcie 

pôsobiace v meste Lučenec 

 

 

Projekty predložené do grantového programu budú hodnotené podľa nasledujúcich kritérií: 

 aktivity projektu sú realizovateľné a projekt vychádza zo skutočných potrieb miestnej 

komunity a cieľovej skupiny, pre ktorú je určený 

 realizácia projektu prispeje k zvýšeniu kvality životných podmienok komunity a cieľovej 

skupiny 

 do realizácie projektu je aktívne zapojená cieľová skupina v prípravnej aj realizačnej fáze 

 zámer a ciele projektu sú verejnoprospešné a výsledky jeho realizácie budú slúžiť širokej 

verejnosti 

 projekt a jeho realizácia je dostatočne personálne zabezpečený a aktivity projektu budú 

prevažne realizované formou dobrovoľníckej práce  

 plánované finančné náklady sú v súlade s cieľmi a aktivitami projektu 

 časový harmonogram realizácie projektu je naplánovaný na obdobie od 15. septembra do 

15. novembra 2011 

 do programu a hodnotenia budú môcť byť zaradené len projekty, ktorých realizácia je 

plánovaná v meste Lučenec 

Pre koho je program určený 

Kritéria hodnotenia 
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Projekty podporené v grantovom programe môžu na svoju realizáciu získať finančnú podporu 

v maximálnej výške 2 000 – 5 000 € v závislosti plánovaných aktivít a finančnej náročnosti projektu.  

Poskytnuté finančné prostriedky môžu byť použité na: 

 materiálne náklady - nákup materiálu potrebného na realizáciu a udržateľnosť projektu, na 

zabezpečenie aktivít projektu 

 organizačné výdavky - propagácia, prenájmy, kancelárske potreby, komunikačné náklady... 

 externé odborné práce – odmena pre dodávateľov služieb nesmie presiahnuť 30% z celkovej 

požadovanej sumy 

Finančné prostriedky nesmú byť použité na: 

 na mzdové náklady a odmeny pre realizátorov projektu 

 

 

Žiadosti predložené v riadnom termíne budú posudzované v nasledujúcich fázach: 

1. všetky predložené projekty budú v prvej fáze posúdené z hľadiska splnenia formálnych 

kritérií (riadne vyplnený formulár a vypracovaný projekt spĺňajúci kritériá programu 

predložený najneskôr do termínu uzávierky)  

2. projekty spĺňajúce všetky kritériá programu budú posudzované hodnotiacou komisiou, ktorá 

do užšieho výberu posunie najlepšie projekty 

3. projekty v užšom výbere budú prostredníctvom letákov spoločnosti CBA Slovakia, s.r.o 

predstavené zákazníkom predajní v meste Lučenec, ktorí sa budú môcť aktívne zapojiť do 

hlasovania a podporiť tak projekty, ktoré chcú aby sa v ich meste realizovali 

 

 

Cieľom grantového programu je priniesť pozitívnu zmenu a zlepšiť kvalitu života ľudí žijúcich v meste 

Lučenec. Spoločnosť CBA Slovakia, s.r.o. sa preto v spolupráci si neziskovou organizáciou Centrum 

pre filantropiu, n.o. rozhodla umožniť obyvateľom mesta aktívne sa zapojiť do procesu 

rozhodovania o prerozdelení finančných prostriedkov a ovplyvniť výber projektov, ktoré sa budú 

môcť v ich bezprostrednom okolí realizovať. 

Účel využitia finančných prostriedkov 

 

Zákaznícke hlasovanie 

Proces hodnotenia 
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O projektoch, ktoré hodnotiaca komisia odporučí do užšieho výberu, budú zákazníci navštevujúci 

predajne CBA Slovakia, s.r.o. informovaní prostredníctvom informačných letákov. Hlasovacia súťaž, 

v ktorej budú môcť vyjadriť svoj názor a dať svoj hlas obľúbenému projektu, ktorého realizáciu by 

chceli podporiť. 

Informácie o projektoch, ktorým budú môcť zákazníci predajní dať svoj hlas, budú uverejnené na 

letákoch s hlasovacím lístkom, ktoré budú na predajniach CBA v meste Lučenec distribuované počas 

mesiaca august, počas ktorého bude hlasovanie prebiehať. 

 

 

Do grantového programu je možné sa zapojiť ak: 

 vyplníte formulár zverejnený na stránke www.cpf.sk 

 napíšete stručný projekt, v ktorom popíšete svoj nápad, jednotlivé kroky jeho realizácie, 

prínos pre miestnu komunitu a finančný rozpočet 

 pošlete formulár spolu s projektom na adresu Centra pre filantropiu, n.o., Kozia 11, 811 03 

Bratislava a zároveň elektronicky na adresu skultetyova@changenet.sk do termínu uzávierky 

3.8.2011 

Bližšie informácie a pomoc pri spracovaní projektu vám poskytnú pracovníci Centra pre filantropiu na  

tel. č. 02/5464 4682, 0918 39 39 72 alebo písomne na e-mailovej adrese: 

skultetyova@changenet.sk.  

 

Grantový program je vyhlásený od 6.7.2011. 

Uzávierka predkladania projektov je 3.8.2011.  

Najneskôr do tohto termínu je potrebné vyplnený formulár spolu s projektom v tlačenej podobe 

v štyroch exemplároch doručiť na adresu: Centrum pre filantropiu n.o., Kozia 11, 811 03 Bratislava  

a zároveň v elektronickej forme poslať na e-mailovú adresu skultetyova@changenet.sk.  

POZOR! Pri doručení nestačí pečiatky pošty s dátumom uzávierky, projekt musí byť v tomto termíne 

doručený do kancelárie Centra pre filantropiu, n.o.. Z organizačných dôvodov nemôžeme akceptovať 

projekty, ktoré nám budú doručené po termíne uzávierky. 

Výsledky grantového programu a zoznam podporených projektov budú na stránke www.cpf.sk 

uverejnené začiatkom septembra 2011. 

Realizáciu podporených projektov je potrebné naplánovať na obdobie 15. september –  

15. november 2011. 

Spôsob predkladania projektov 

Poznámky, upozornenia, dôležité termíny 
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